

NAPRIEK ŠOKUJÚCEJ SPRÁVE O NEPRIAZNIVÝCH ÚČINKOCH VAKCÍNY OD PFIZERU, OČKOVANIE VESELO POKRAČUJE AKOBY VÔBEC NEŠLO O ŽIVOTY A ZDRAVIE ĽUDÍ

- CZ24 News | 9. ledna 2021



Potenciálne závažné vedľajšie účinky vakcín na ochorenie COVID-19 môžu pocítiť milióny ľudí na celom svete.

Britský spravodajský a mediálny web *The Guardian* píše [1]: „Ľudia, ktorí mali v minulosti významné alergické reakcie, by nemali dostávať vakcínu na Covid, povedal liekový regulátor po tom, čo v stredu pocítili nežiaduce príznaky dvaja pracovníci Národnej zdravotnej služby (NHS).“

Na to prišli až teraz, po začatí očkovania?

Denník *The Guardian* sa zmieňuje o vakcíne spoločností Pfizer a BioNTech, ktoré bola minulý mesiac schválená v USA, Veľkej Británii i Európskej únii.

To, že dvaja ľudia pociťujú závažné nepriaznivé účinky, nemusí znieť dôležito, najmä keď mali alergické reakcie už predtým.

Avšak nasledovný citát v článku na tomto webe zdvíha obrovský varovný prst:

„V rade od MHRA (Regulačnej agentúry Spojeného kráľovstva pre lieky a výroby starostlivosti

o zdravie) sa uvádza:

‘Žiadna osoba, ktorá mala v minulosti závažnú alergickú reakciu na vakcínu, liek alebo potravinu (napríklad predošlú históriu anafylaktoidnej reakcie alebo osoby, ktorým sa odporúča nosiť pri sebe adrenalinový autoinjektor), by nemala dostať vakcínu spoločností Pfizer/BioNTech.

Pri všetkých očkovaníach by po celý čas mali byť k dispozícii zariadenia na resuscitáciu. Očkovanie by sa malo vykonávať len v zariadeniach, kde sú k dispozícii prostriedky na resuscitáciu.’“

Alergie má veľké množstvo ľudí

V prvom rade, existuje veľmi veľký počet ľudí, ktorí v minulosti mali alergické reakcie na nejakú vakcínu, liek alebo potravinu. Títo ľudia by automaticky nemali dostať vakcínu.

Kolko ľudí z bežnej populácie však o tomto obmedzení vie?

Po druhé, pri tom, ako najvyššou možnou rýchlosťou prebieha operácia zaočkovania stoviek miliónov ľudí, kto skutočne verí tomu, že mnohé miesta, kde sa bude očkovať, budú mať naporiadzi potrebné vybavenie pre resuscitáciu? Číre šialenstvo!

Následne, na dôvažok tohto všetkého, bombastické vyhlásenie denníka Denver Post [2]:

„Dokumenty zverejnené oboma spoločnosťami Pfizer a BioNTech na výrobu vakcín ukázali, že ľudia, ktorí mali v minulosti silné alergické reakcie, boli z klinických testov vakcíny vylúčení a lekárom bolo odporúčané zamerať sa na také reakcie pri účastníkoch testovania, u ktorých sa predtým silné alergie neobjavili.“

Povedané inak, klinické testy už neboli nestranné, pretože vylúčili ľudí s predošlými alergickými reakciami. Vakcíny tak vyzerala bezpečnejšie. Nikto by preto nezistil, že alergické reakcie na vakcínu sú VELKÝM nebezpečenstvom.

TERAZ, akoby medzi rečou, sa dozvedáme: „A, mimochodom, ak majú ľudia alergie, nemali by sa vakcínou očkovať.“

Prečo regulátori jednoducho nepriznajú: „Táto vakcína je vyslovená katastrofa, ale nesmieme to prezradiť.“

Písal som už o skrytých nebezpečenstvách novej experimentálnej technológie RNA, použitej pri tejto vakcíne na COVID. Svetová populácia je obrovská skupina pokusných morčiat.

Predošlé snahy o zavedenie technológie RNA zlyhali z dôvodu objavenia sa závažných autoimunitných reakcií [3]. Telo v podstate napáda samo seba.

Ktorý rozumný človek by sa postavil do radu na toto očkovanie?

Musíte si položiť otázku, prečo niektoré zdravotné strediská, napríklad americkom v Pittsburghu či Chicagu, nenariaďujú povinné očkovanie novou vakcínou na COVID svojim vlastným zdravotníckym pracovníkom? [4] [5]

Vydali vyhlásenie typu „počkajme a uvidíme“. Vedia, že s vakcínou sa spájajú veľké riziká a že klinické testy neboli ani zďaleka presvedčivé.

Podľa WebMD [6] „trpí každý rok alergiami viac ako 50 miliónov Američanov.“ – čiže každý šiesty človek.

V celých USA 200 000 ľudí ročne prichádza na pohotovosť s alergiami na potraviny. Alergie na potraviny má 4-5% populácie. Kto môže s istotou povedať, koľko ľudí zažije po vakcíne na COVID, napríklad, životnebezpečný anafylaktický šok?

A keď ide o lieky, vezmite do úvahy len jeden druh alergickej reakcie – na penicilín alebo antibiotiká.

Je objavenie sa vyrážok dosť vážne na to, aby bolo dôvodom na okamžité oslobodenie od vakcíny na COVID? Mala by byť dýchavičnosť štandardná? To nikto nevie.

Nakoniec, ako som na týchto stránkach už niekoľkokrát uviedol, klinické testy 3 hlavných vakcín na COVID (spoločností Pfizer, Moderna a AstraZeneca) boli navrhnuté tak, aby predchádzali len „miernemu prípadu COVID-19“. To znamená kašľu, alebo zimnici a horúčke. [7]

A čo vážne prípady ochorenia? Hospitalizácia? Smrť? Tieto na radare klinických testov neboli.

Kašeľ či zimnica a horúčka sa liečia prirodzene samé. Nie je potrebná vakcína. Takže znova, ktorý rozumný človek by sa postavil do radu na očkovanie na COVID?

Ktorý rozumný človek by si predstavoval, že oslavné ódy médií na spustenie očkovania, či bezuzdný štekot Trumpa, sú niečím viac, než typickým predajom a švindľom a podvodným predajným trikom? [8]

Záver

My, samozrejme, o informáciách v tomto článku vedieť nemáme, hoci sú ľahko dostupné vo voľne prístupnej literatúre a v mainstreamových médiách. Sociálne siete ANALÝZU VÝZNAMU TEJTO INFORMÁCIE cenzurujú.

Tomu sa hovorí stopa. Hovorí sa tomu medicínska tyrania.

Diktatúra chce, aby ste sa proti COVID-u dali zaočkovať. A to je ďalšia stopa.

Pramene

[1]
<https://www.theguardian.com/world/2020/dec/09/pfizer-covid-vaccine-nhs-extreme-allergy-sufferers-regulators-reaction>

[2] <https://www.denverpost.com/2020/12/09/pfizer-covid-vaccine-allergic-reactions/>

[3]
<https://blog.nomorefakenews.com/2020/01/26/vaccine-for-the-china-virus-the-planet-is-the-guinea-pig-for-a-vast-experiment/>

[4]
<https://chicago.suntimes.com/2020/12/8/22163964/covid-19-vaccines-pfizer-moderna-coronavirus-health-care-hospital>

[5]
<https://www.bizjournals.com/pittsburgh/news/2020/12/04/health-systems-wont-make-vaccine-mandat>

ory-staff.html

[6] <https://www.webmd.com/allergies/allergy-statistics>

[7]
<https://blog.nomorefakenews.com/2020/09/24/covid-vaccine-clinical-trials-doomed-to-fail-fatal-design-flaw/>

[8]
<http://blog.nomorefakenews.com/2020/12/09/trump-glorifies-new-covid-vaccine-what-else-did-you-expect/>

Zdroj: <https://www.badatel.net/>